

**ÚJKÍGYÓS VÁROS ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

2022. január 31-én megtartott nyílt ülésén

felvett

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Újkígyós Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. január 31-én 14,00 órai kezdettel megtartott - lakossági fórummal egybekötött - nyílt ülésén a városháza tanácskozótermében.

Jelen volt testületi tagok:

Botyánszki Pál polgármester
Oláh Timót alpolgármester
Balogh József
Bozó József
Horváth Gázsó Adrienn 14,15 órától
Nagy Balázs
Tömösi Károly
Zsótérné Skoperda Katalin

Távolt maradt testületi tagok: Korcsog László

Jegyzőkönyvet készítette: Juhászné Novák Mária

Tanácskozási joggal megjelent: dr. Csatlós László jegyző

Botyánszki Pál polgármester:

Nagy tisztelettel köszöntöm megjelent Képviselő-társaimat, intézményvesztőket, megjelent vendégeinket!

Megállapítom, hogy a Képviselő-testületi ülés az SZMSZ-nek megfelelően lett összehívva. Az ülésen 7 fő képviselő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitom.

A meghívóban kiküldött napirendi pontokat javaslom megtárgyalásra.

N a p i r e n d:

1. Tájékoztatás az Önkormányzat előző évi tevékenységéről és a 2022. évi költségvetés tervezéséről
Előadó: Botyánszki Pál polgármester
2. Az Újkígyós Város Önkormányzata és az Újkígyósi Roma Nemzetiségi Önkormányzat közötti Közigazgatási szerződés felülvizsgálata
Előadó: Botyánszki Pál polgármester
3. Az Újkígyósi Városgazdálkodási és Fejlesztési Kft. „v.a.” végelszámolási eljárást megelőző időszakra vonatkozó, 2021. évi mérleg elfogadása és az eredmény felosztása
Előadó: Botyánszki Pál polgármester
4. Út- és járda építésének lehetősége önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására pályázati forrásból
Előadó: Botyánszki Pál polgármester

5. A Park Étterem és Közétkeztetési Konyha intézményvezetőjének beszámolója az intézményben elmúlt időszakban végzett munkáról
Előadó: Váradi Pálma intézményvezető
6. Általános iskola felvételi körzetének véleményezése
Előadó: Botyánszki Pál polgármester
7. Bejelentések
 1. Lejárt határidejű határozatok végrehajtása
Előadó: Botyánszki Pál polgármester

A napirenddel kapcsolatosan van-e kérdés vagy más javaslat? - Nincs.
Aki a napirendi pontokat elfogadja, kérem, kézfeltartással jelezze.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület a napirendi pontokat **7 igen szavazattal**, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

1. **napirend:** Tájékoztató Önkormányzat előző évi tevékenységéről és a 2022. évi költségvetés tervezéséről

Botyánszki Pál polgármester:

Tisztelt Képviselők Tisztelt Lakosság!

2021 sajnos még mindig a vírus jegyében telt, ezért sok esetben alkalmazkodnunk kellett a kormány intézkedéseivel. Az oltások bevezetésével és előrehaladtával azt tapasztaltuk, hogy a szigorú intézkedések csak részben tértek vissza. Tulajdonképpen így tudtuk megtartani rendezvényeinket, azért láttuk, hogy a lakosság tart a vírusveszélytől és kevesebb nézővel rendeztük meg azokat. Tudjuk a megszokott régi életünk nehezen fog visszatérni. A fesztes gazdálkodásunk eredményeként a költségvetésünket talán egy kicsit könnyebb volt összeállítani és egy kis fizetésemelés is betervezhetővé vált azoknak is, akik a központi ágazati emelésből nem részesülnek. A kormány által beígért támogatások, normatívák megérkeztek Önkormányzatunkhoz így likviditási gondjaink nem voltak. Azt viszont elmondhatom, hogy a kormány általi intézkedések nevezetesen, nem lehetett bérleti díjakat emelni és az ételmezés díját sem emelhetjük, ez több millió forint bevételkiesést jelentett önkormányzatunknak, mellyel a 2022-es költségvetésben kalkulálni kell.

Azt szem előtt kell tartani, hogy ezek a bevételek az adókkal együtt kell, hogy az intézmények működésével kapcsolatban az állami normatíva által nem finanszírozott működés kiadásait, az önként vállalt feladatok, civil és sportegyesületek támogatási igényeit, valamint a képviselő-testület költségeit fedezze. Kiemelt cél, hogy a gazdálkodás során hiány nem keletkezhet, lehetőség szerint törekedni kell a minimális tartalék biztosítására az előre nem látható költségek fedezésére a likvidzavarok elkerülése érdekében. Úgy érzem és a számadatok is ezt mutatják, az elmúlt évi gazdálkodásunk eredményes volt. Vállalkozóink becsülettel teljesítették adófizetési kötelezettségeiket. A kommunális adó a lakosság részéről is rendben befizetésre került. Minimális kintlévőséggel zártuk az elmúlt gazdasági évet. Az egyik legnagyobb kiadási tétel az ivóvíz és szennyvízhálózat üzemeltetése során az alacsony vízdíjak miatt felhalmozódó működési veszteségek finanszírozása, - hiszen ezt a szabad forrásokból kell megtenni – ezért erre a problémára sürgősen megoldást kell találni a további programozható veszteségek elkerülése érdekében.

Az elmúlt évben több beruházásunk készült el, sajnos a különböző engedélyek beszerzése hátráltatja a beruházások átadását. Legkésőbb március hónapban tervezzük a következő átadásokat. A Zöldváros beruházás keretében elkészült épület a hivatallal szemben és a hozzá tartozó futópark. Barnamezős beruházás keretében a Tormási úti telephelyünk is elkészült. Az Ezüstág Gondozási Központ energetikai beruházása is elkészült. A legfontosabbat hagyomány utoljára ez az ipari parkos beruházásunk. A héten várjuk a hatóságokat, és ha mindent rendben találnak megkapjuk a használatbavételi engedélyt.

Ha már a pályázatoknál tartunk, több nyertes pályázatunk volt 2021-ben. Megpróbálom kronológiai sorrendben ismertetni ezeket:

Határon átnyúló Interreges pályázatunk az Önkéntes Tűzoltó egyesület gépjárművére, illetve felszerelésére egész évben folytatódott, a pályázat elszámolása van folyamatban.

Év elején elnyert pályázat a Tisztítsuk meg az Országot felhívásra jelentkeztünk és 5 millió forintot nyertünk az illegális lerakók felszámolására. Sajnos elég kevés időnk volt a lerakók felszámolására, mivel január végén el is kellett számolni a költségekkel. Közben megjelent egy INTERREGES pályázat is, melyre 14,5 millió forrást nyertünk. 8 millió szintén az illegális lerakók felszámolására, illetve 6 millió forintot egy napelemes 6 helyszínes kamerarendszer kiépítésére kellett fordítani.

Önkormányzati étkeztetési fejlesztések támogatására nyert Önkormányzatunk 24,5 millió forintot. Ezt a támogatást két részletben bonyolítjuk le. Az elmúlt évben az MVM kiépítette a Dózsa György utcai trafótól a 3x100 amperes földkábel a Napközi otthonos konyháig. Az idén nyáron folytatódik a beruházás a konyha villamos hálózatának bővítésével és raktár építésével. Ebből az összegből különböző eszközöket is vásárolhattunk.

Nagyon fontos pályázati pénzt sikerült megpályáznunk az óvoda és a bölcsőde klimatizálására. A beruházás összege 11,2 millió forint. Itt a hűtő-fűtő klímaberendezéseken túl különböző takarít eszközöket és mosógépet is sikerült vásárolni.

Egy régi álmunk válhat valóra az idei évben a kulturális,- ökoturisztikai és örökségi helyszínek fejlesztése Szabadkígyóson projektbe konzorciumi tagként 124,7 millió forintból építhetjük újjá a két település közötti 1500 méteres kerékpárutat.

Folytattuk a járdacsere programunkat, mely révén közel 2 kilométer járdaszakasz újult meg a településen. Nagyon fontos szempont volt, hogy az addig bejelentett lakossági igényeket is figyelembe vettük. Erre a munkára önrésszel együtt összesen mintegy 23 millió forintot fordítottunk.

Szintén nyertes pályázatunk, amit az elmúlt évben nyertünk: Újkígyós-csapadékvíz elvezető rendszerek kiépítése és rekonstrukciója, a beruházás bruttó értéke 450 millió forint. Jelenleg a tervdokumentáció engedélyeztetése folyik, ezt követi a nyílt közbeszerzés és reményeink szerint nyár végével indulhat a beruházás.

Még az elmúlt év eseményeihez tartozik, hogy 81,6 millió forintot sikerült a településre hozni Újkígyós Város Önkormányzata közlekedésfejlesztési feladatainak támogatása címen. Ebből az összegből fog megújulni a Nyugati elkerülő utunk egészen a temetőig.

Több olyan pályázat előkészítése folyt az elmúlt évben, ami rendkívül összetett és nagyon sokrétű feladat volt. Önkormányzatunk pályázatot kíván benyújtani a József majorhoz vezető út létesítésére. A létesítendő út mellett gazdálkodó földtulajdonosok a szükséges terület eladásával hozzájárulnak az út megépítéséhez. Reményeink szerint február végén benyújtható állapotba kerül az anyag. A beruházás bruttó 300 millió forint értékű. Önkormányzatunk fontosnak tartja és az idei évben fel fogja újítani a Vadászházig vezető igen rossz állapotú utat is.

Szeretném elmondani, hogy az előkészítések és tárgyalások eredményeként a mai napon zárul a Közvilágítás korszerűsítésére kiírt pályázatunk. Az idei évben 750 lámpatest lesz korszerű LED világításra cserélve.

Ezek voltak az elmúlt év elnyert jelentős értékű pályázatait, beruházásait. Több kisebb pályázatot is nyert Önkormányzatunk, ezeket sorolnám fel most:

Mobilitás hétre nyertünk 1 millió forintot az óvodával, illetve az általános iskolával közösen. Testvér-települési programok és együttműködések támogatására Szépvíz Újkígyós című pályázatra 2 millió forintot nyertünk. Sajnos a pandémia miatt az elmúlt évben nem használtuk fel az összeget. Reméljük a vírus helyzet 2022-ben ezt lehetővé teszi.

NMI kulturális ágazati támogatásra a 2020 évi bérek kompenzálására 3 millió forintot kaptunk. Még ide tartozik, hogy az Újkígyósi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 700 ezer forintot nyert kisállatok beszerzésére és tartásához takarmánybeszerzésre.

Fontos megemlíteni, hogy 2021-ben egy többletforrás igényünket is megítélt a kormány, aminek felhasználási tervein dolgozunk. Ez az összeg 60 millió forint és a József majori beruházáshoz kapcsolódik.

Az ivóvízminőség-javító program technológiai beruházás is elkészült, jelenleg a próbatüzem keretében a különböző labor vizsgálatok folynak. Számításunk szerint február folyamán elkezdődik az Újkígyósi víz lakossági fogyasztása.

A települési állami ünnepeket sikerült megtartanunk. Egy év kihagyás után megrendezhetjük a Galiba napot, az augusztus 19-20-i rendezvényünket, majd egy őszi hacacaré rendezvényünk is volt.

Szeretném megköszönni Herczeg Tamás Képviselő úr és Zalai Mihály Megyei Önkormányzat Elnökének a településnek nyújtott segítségét!

Köszönöm munkatársaimnak, intézményeinknek és természetesen a Képviselő-testületnek az elmúlt évi áldozatos munkáját! A nehéz időszak ellenére sok segítséget kaptunk civilszervezeteinktől a rendezvényeink lebonyolításához, hálás köszönetünk érte!

Tisztelt Lakosság!

Természetesen még rengeteg eseményről, munkáról szólhatnék, de szeretném megtudni az Önök véleményét is munkánkról. Kérem tegyék fel kérdéseiket, mondják el észrevételeiket a településsel kapcsolatban. Köszönöm figyelmüket!

Az ülésen lakossági kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Folytatjuk az ülést a kettes napirenddel.

Megérkezett Horváth-Gaszó Adrienn képviselő asszony az ülésterembe.

2. napirend: Az Újkígyós Város Önkormányzata és az Újkígyósi Roma Nemzetiségi Önkormányzat közötti Közigazgatási szerződés felülvizsgálata

Botyánszki Pál polgármester:

Átadom a szót jegyző úrnak, ismertesse a napirendet.

dr. Csatlós László jegyző:

Köszönöm a szót. Minden évben a törvény kötelezettséget ró az önkormányzatra, mely szerint felül kell vizsgálni a Nemzetiségi Önkormányzattal kötött Közigazgatási Szerződést. A felülvizsgálat nem jelent változtatást, csupán át kell tekinteni, hogy van-e olyan jogintézmény, amin változtatni kell, avagy a jogszabály kötelezővé tesz. Az együttműködést megfelelőnek ítéltük, megvizsgáltuk a jogszabálysabályt, nem ír elő kötelező változtatást, ami miatt módosítani kellene. Javasoljuk és kérjük a jelenlegi Közigazgatási szerződés jóváhagyását, a határozati javaslat elfogadását.

Botyánszki Pál polgármester:

Köszönöm.

A napirendhez van-e kérdés, észrevétel? – Nincs.

Aki egyetért az elhangzott határozati javaslattal, kérem, kézfelnyújtással jelezze.

A szavazásban 8 fő vesz részt.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület **8 igen** szavazattal, ellenszavazat és, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

1/2022. (I. 31.) számú képviselő-testületi határozat:

Újkígyós Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Újkígyósi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületével 2021. január 21-én megkötött Közigazgatási szerződést felülvizsgálta és azt változatlan formában fenntartja.

Felelős: dr. Csatlós László jegyző

Határidő: 2022. január 31.

- 3. napirend:** Az Újkígyósi Városgazdálkodási és Fejlesztési Kft. „v.a.” végelszámolási eljárást megelőző időszakra vonatkozó, 2021. évi mérleg elfogadása és az eredmény felosztása

Botyánszki Pál polgármester:

Az előterjesztés lényege, hogy az Önkormányzat Képviselő-testülete 2021. július 5. napján határozattal elfogadta az ÚVF Kft. megszüntetését, elrendelte a végelszámolást, végelszámolónak a korábbi ügyvezetőt bízta meg. Elkészültek a végelszámoláshoz szükséges dokumentumok, a jogi képvisellel megbízott dr. Kiss Lajos ügyvéd úr a döntés értelmében a folyamatot megindította, amennyiben tárgyalás után a határozati javaslat elfogadásra kerül megküldi a cégbíróságnak, a NAV is meg fogja vizsgálni a dokumentumokat és befejeződik a végelszámolás.

Az anyagot a FB. tárgyalta, felkérem a Felügyelő Bizottság elnökét, hogy mondja el véleményét.

Oláh Timót FB. elnöke:

Köszönöm a szót. A Felügyelő Bizottság is megtárgyalta a zárómérleget, ezzel már többször foglalkoztunk részletesen, semmilyen új dolog nincs benne, egyhangúan elfogadásra javasoljuk a Képviselő-testületnek.

Botyánszki Pál polgármester:

Köszönöm szépen. Kérem a Pénzügyi Bizottság elnökét, mondja el a bizottság véleményét.

Tömösi Károly Pénzügyi Bizottság elnöke:

Bizottságunk tárgyalta és egyhangú igen szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Sokat beszélünk már erről, gondolkodtunk, hogy mi lenne a jó döntés a Kft-vel kapcsolatban, végül a testület a megszüntetés mellett döntött, a hét éves működés alapján így ítéltük meg. Azt szeretnénk volna, ha nem is nyereséges, de legalább nullára ki tudjuk hozni a működését,

ez sajnos nem így alakult, végül az eredmény-kimutatás alapján – 1064 eFt veszteséggel zárul.

Botyánszki Pál polgármester:

Köszönöm szépen.

Képviselő-társaimnak van-e kérdése, véleménye a napirenddel kapcsolatban? - Nincs.

Aki egyetért az elhangzott határozati javaslattal, kérem, kézfelnyújtással jelezze.

A szavazásban 8 fő vesz részt.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület **6 igen** szavazattal, 2 tartózkodással, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

2/2022. (I. 31.) számú képviselő-testületi határozat:

Újkígyós Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Újkígyósi Városgazdálkodási és Fejlesztési Kft. „va” végelszámolás kezdő időpontját megelőző nappal elkészített, a végelszámolást megelőző időszak gazdálkodásáról szóló beszámolóját, mérlegét, eredmény kimutatást és főkönyvi kivonatát a határozat mellékletének megfelelően elfogadja.

Felelős: Varga Ferenc végelszámoló

Határidő: a határozat megküldésére 2022. február 15.

- 4. napirend:** Út- és járda építésének lehetősége önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására pályázati forrásból

Botyánszki Pál polgármester:

A pályázati lehetőséget járdaépítésre használjuk fel a településen. Ilyen formában a tavalyi évben is közel 2 km járdaszakaszt tudtunk megújítani, de még mindig közel 6 km járdaszakasz van, amit föl kellene újítanunk, ezért ismételten jelentkezünk erre a pályázatra. Természetesen az idén is figyelembe vettük azokat a lakossági igényeket, melyek bejelentésre kerültek önkormányzatunkhoz. A műszaki csoport munkatársai bejárták a települést, föltárták a hibákat, amelyeket szintén beépítettünk a pályázati lehetőségbe. A tavalyi év folyamán elkezdtük a Széchenyi utca, illetve a Szent István utca felújítását is, amit az idei évben fogunk befejezni a szintén a fent említett pályázati forrásból. Így 1 900 m járda megépítésére nyílik lehetőség. Erről szól az előterjesztés.

Kérem a Pénzügyi Bizottság elnökét mondja el a bizottság véleményét.

Tömösi Károly képviselő:

Örömmel járulunk hozzá olyan pályázati lehetőséghez, ami Újkígyós város lakosságának közérzetjavítását szolgálja. Az 1 900 m járda beruházási értéke közel 23 millió Ft, melyhez közel 3,5 millió Ft az önerő.

A bizottság három igen szavazattal javasolja a határozati javaslat elfogadását.

Botyánszki Pál polgármester:

Köszönjük.

Képviselő-társaimnak van-e kérdése, véleménye a napirenddel kapcsolatosan? - Nincs.

Aki egyetért az elhangzott határozati javaslattal, kérem, kézfelnyújtással jelezze.

A szavazásban 8 fő vesz részt.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület **8 igen** szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

3/2022. (I. 31.) számú képviselő-testületi határozat:

Újkígyós Város Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására kiírt felhívás **c) alcéljára** (belterületi utak, járdák, hidak felújítása) pályázatot kíván benyújtani.

A pályázat keretében meg kívánja valósítani Széchenyi utca (hrsz.: 77) 560 m, Szent István utca (hrsz.: 344) 360 m; Arany J. utca (hrsz.: 1330) 60 m, Kölesey utca (hrsz.: 2050) 100 m, Öreg utca (hrsz.: 2174) 50 m, Nefelejcs utca (hrsz.: 839) 50 m, Madách utca (hrsz.: 1978) 72 m, Hosszú utca (hrsz.: 665) 127 m, Petőfi utca (hrsz.: 1190) 152 m; Bartók utca (hrsz.: 1369) 300 m, Fő utca (hrsz.: 134) 46 m, Újköz utca (hrsz.: 1525) 3 m, Arany János utca (hrsz.: 2088) 10 m, Kis utca (hrsz.: 2247) 10 m, helyszíneken összesen 1 900 m² területen kivitelezhető új járda építését.

A beruházás megvalósításának teljes összege bruttó 22 991 064 Ft, melyből a támogatás összege bruttó 19 542 404 Ft, melyhez 3 448 660 Ft önerőt biztosít az önkormányzat 2022. évi költségvetésének terhére.

Megbízza a polgármestert, szükséges intézkedések megtételével.

Felelős: Botyánszki Pál László polgármester

Határidő: 2022. február 1. (pályázat beadása)

- 5. napirend:** A Park Étterem és Közétkeztetési Konyha intézményvezetőjének beszámolója az intézményben elmúlt időszakban végzett munkáról

Botyánszki Pál polgármester:

Megkérem Váradi Pálma intézményvezető asszonyt, hogy foglalja össze írásos beszámolóját.

Váradi Pálma intézményvezető:

Tisztelt Képviselő-testület, Polgármester úr, megjelentek!

Váradi Pálma vagyok a Park Étterem és Közétkeztetési konyha intézményvezetője kérem, engedjék meg, hogy röviden előadjam beszámolómat.

Székhelyünk: Újkígyós, Arany J. u. 43. Itt található a főzőkonyha és a Park Étterem is, külön intézményként 2021. január 1-től üzemelünk.

Dolgozó létszám: 2021. január elsején 7 fő teljes munkaidős, 5 fő közfoglalkoztatott, 2021. december elsején 10 fő teljes munkaidős, 1 fő közfoglalkoztatott, 1 fő részmunkaidős munkavállaló. A dolgozó létszám megoszlása: Park étteremben 2 fő pincér, 1 fő részmunkaidős szakács, 1 fő konyhalány. Konyha: 2 fő szakács, 3 fő konyhalány, 1 fő gépkocsivezető, 1 fő közfoglalkoztatott, 1 fő intézményvezető. A szakmai létszám elegendő, a kisegítő személyzet nem várt távolléte esetén előfordul, hogy a többi dolgozó munkaterhei megnövekedjenek.

Az intézmény munkarendje: A konyha 6-14 óráig, a Park Étterem 8-16 óráig tart nyitva igény esetén a hosszabb nyitva tartás biztosított.

Az önkormányzat által fenntartott helyi intézményekkel az együttműködés zökkenőmentes, kapcsolattartás folyamatos. Az iskola vezetőségével és dolgozóival az együttműködés, a kommunikáció zökkenőmentes volt, mind szakmai, mind emberi oldalról tekintve.

Az intézmény külsős partnereinek törzsét stabil és megbízható beszállító vállalkozások alkotják. A beszállítók kiválasztásánál fontos szempont a versenyképes árak biztosítása, a jó minőségű termékek és a pontos szállítások.

A zavartalan működéshez tárgyi feltételeink biztosítottak.

Napközi konyha és a vele egy épületben lévő étterem villamoshálózat felújítására, korszerűsítésére, italraktár kialakítására, eszközbeszerzés megvalósítására nyert támogatást önkormányzatunk. A pályázat 95 %-os támogatottságú, teljes összege 24 504 823 Ft, melyhez 5% önerő 1 225 241 Ft szükséges, ami önkormányzati finanszírozásból valósul meg.

Az intézmény helyiségeinek, berendezéseinek és eszközeinek fejlesztése folyamatos. Ennek eredményeképp a mai jogszabályi, közegészségügyi és higiéniai követelményeknek intézményünk maradéktalanul megfelel.

A bölcsődében étkező gyermekek többsége ingyenes étkezésben részesül, ugyanez elmondható az óvodánál is. Az adagszámok 2020. évhez képest növekedést mutatnak. Az általános iskola étkezések adagszáma a tavalyi évhez képest szinte változatlan. A bölcsődés, óvodás és iskolás gyerekek tanítási szünet idején ingyenes étkezésben részesülnek.

Az Ezüstág Gondozási Központ bentlakásos otthonnak napi háromszori étkezést biztosítunk az év minden napján. Szociális gondozottak napi egyszeri étkezésben részesülnek munkanapokon.

A Petőfi Sándor Művelődési ház rendezvényein számtalan alkalommal biztosítottuk az étkezést szendvicsek, illetve sültes tálak, hideg tálak szervírozásával. A panzióban megszálló vendégek reggelijét biztosítjuk az év minden napján.

Intézményünknel lehetőség van az önkormányzat és intézményei dolgozóinak kedvezményes áron felnőtt étkezést igénybe venni, helyben fogyasztással vagy elvitellel. Ezen kívül bárkinek lehetősége van vendégétkezést rendelni. A Park Étterem 2021. májusban nyithatott ki újra addig csak elviteles menüt árulhattunk. Egész nyáron szépen növekedett az étterem forgalma de az ős beköszöntével a vendégek száma csökkent. Számos (30-40) családi és egyéb jellegű kisebb-nagyobb rendezvényt lebonyolítottunk az étteremben és az ebédlőben.

Konyhánkat a Mindent Bele Alapítvány keretén belül Újkígyós, Gyulai út. 51. szám alatt működő konyha dolgozói helyettesítették a nyári szabadság alatt. Az ételek megfőzése és kiszállítása is rendben zajlott, az ellátottak meg voltak elégedve a minőséggel és a mennyiséggel is.

Több városi rendezvényen is jelen voltunk és aktívan részt vettünk a városi programok még színesebbé tételében, melyeken ital és ételszolgáltatással álltunk a lakosság szolgálatára pl. Galiba nap, Augusztus 20., Őszi hacacaré.

A tényleges teljesítést tekintve kiadásaink 18 001 643 Ft-tal meghaladták bevételünket. Sajnos a pandémia miatti iskolabezárás és étterembezáras nagymértékben csökkentette adagszámunkat így a bevételt is, illetve a növekvő nyersanyagárak megnövelték a kiadásokat.

Összességében úgy vélem és remélem, hogy a Park Étterem és Közétkeztetési Konyha működésének első évében igyekezett teljesíteni a vele szemben támasztott elvárásokat, feladatait jogszabályszerűen teljesítette és tevékenységét a rendelkezésre álló eszközök és források keretén belül bővítette.

Ezúton szeretném megköszönni az egész éves munkát és együttműködést a polgármesteri hi-

vatalnak, óvodának, bölcsődének, iskolának, Ezüstág Gond Központnak, művelődési háznak, Mindent Bele Alapítványnak, a beszállítóknak és a Park Étterem és Közétkeztetési Konyha dolgozóinak!

Kérem a tisztelt Képviselő-testülettől a 2021. évi szakmai beszámolóom elfogadását!

Botyánszki Pál polgármester:

Köszönjük. A napirendet a Pénzügyi Bizottság tárgyalta.

Tömösi Károly Pénzügyi Bizottság elnöke:

Bizottságunk tárgyalta. Az írásos beszámoló részletes, diagramokkal mutatja be a tavalyi évi fontosabb számadatokat. Kérdéseket tettünk föl a bizottsági ülésen intézményvezető asszonynak egyes számadatokkal kapcsolatban, amire kielégítő választ kaptunk.

A beszámolóban említi a differenciált bérezés hiányát, mi is érezzük ezt illetve, hogy magasabb bérekre volna szükség, de ahhoz, hogy ez teljesüljön, nagyobb forgalomra is. Mi a versenyszférával nem tudjuk felvenni a versenyt, hiszen 3-5-szörösét keresik, mint az állami szektorban. Ez országos probléma, ami összeomláshoz vezethet. Kimutatásra került a beszámolóban, amit szeretnék kihangsúlyozni a lakosság felé, hogy 98-99%-ban ingyenesen étkeznek az óvodában és a bölcsődében a gyerekek. Azt szeretnénk kérni, hogy az írásos anyagban szereplő adagszámot, majd a jövőben intézményenként, napi adagra lebontva készítse el, mert úgy egyértelmű, hogy hány gyereknek kell étkezést fizetnie. Ez az adat is azt mutatja, hogy mennyire alul vannak fizetve a szülők.

Amennyiben a pandémia véget ér kérjük, hogy az étterem nyitva tartását hosszabbítsák meg. A rendezvényeket, illetve az étterem szolgáltatásait jobban reklámozzák, hogy minél többen vegyék igénybe. Jó lenne, ha az ételkiszállításnak is híre menne a városban, hogy a lakosság körében is elterjedne, bővíthetne. Örülünk annak is, hogy a Szivárvány Idősek Otthona is visszatért, ebédrendelésüket ismét a konyhán teszik meg.

A panzióban kevés a dolgozói létszám, fejlesztéséhez megfelelő szakmai munkaerőre lenne szükség, - rendezvények, konferenciák szervezéséhez - hogy ott is tudjuk növelni a forgalmat étkeztetés szempontjából is.

A beszámoló végén olvasható, hogy a tényleges teljesítést tekintve kiadásaik 18 001 643 Ft-tal meghaladták bevételüket, melynek oka a pandémia miatti iskolabezárás, étterembezárást, nagy mértékben csökkentette adagszámukat, így a bevételt is, valamint a növekvő nyersanyagárak megnövelték a kiadásokat. A növekvő nyersanyagárakat nem terhelhettük a lakosságra, hiszen a gyerekek 99%-a ingyen étkezik, így ezt mind az önkormányzatnak kell fizetnie. Elhangzott a bizottsági ülésen az is, hogy az étel minősége jó, ízét is szeretik, a pandémia miatt kialakult helyzet sajnos most országos, illetve világ probléma.

Munkájukhoz további sok sikert kívánunk, jó lenne több központi támogatás, hogy a differenciált bérezéshez valamilyen módon hozzá tudjunk járulni.

A beszámolót elfogadásra javaslom.

Botyánszki Pál polgármester:

Köszönjük.

Képviselő-társaimnak van-e kérdése, véleménye a napirenddel kapcsolatban? - Nincs.

Nagy Balázs képviselő:

A pandémia miatt kevesebb volt a megrendelés, az adagszám, akkor a kiadás, hogy lett mégis 18 millió Ft mínusz?

Botyánszki Pál polgármester:

Tavaly decemberben a kormány kihirdetett egy olyan moratóriumot, hogy se a térítési díjakat, se a bérleti díjakat az önkormányzatok nem emelhetik. Bármennyivel nőtt a nyersanyag értéke

nem lehetett érvényesíteni az árakban, nekünk kellett megfizetni, nagy részben ebből adódik a 18 millió Ft-os bevételkiesés plusz a közterhekből, illetve az ingyenes étkezést az állam csak részben finanszírozta, a növekvő nyersanyagárakat nekünk kellett lekövetni.

Elmondtam a bizottsági ülésen, hogy tavaly előtt még két felszolgáló támogatással volt alkalmazva, sajnos ez az idő letelt, a tavalyi évben már ezt is mi finanszíroztuk. Munkabérre nem kaptunk már semmilyen támogatást az elmúlt évben.

Nagy Balázs képviselő:

Köszönöm szépen.

Aki egyetért az elhangzott határozati javaslattal, kérem, kézfelnyújtással jelezze.

A szavazásban 8 fő vesz részt.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület **8 igen** szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

4/2022. (I. 31.) számú képviselő-testületi határozat:

Újkígyós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Park Étterem és Közétkeztetési Konyha intézményvezetőjének, az intézmény működéséről szóló 2021. évi szakmai beszámolóját elfogadja.

Felelős: Botyánszki Pál polgármester

Határidő: a határozat megküldésére 2022. január 31.

6. napirend: Általános iskola felvételi körzetének véleményezése

Botyánszki Pál polgármester:

Ez a napirendi pont is minden évben visszatérő, nagy jelentősége nincs, hiszen a településen csak egy iskola van. Tavaly október-november tájban már tárgyaltunk erről, de ezt most az illetékes tankerületi központ ismét kéri tőlünk. A területi felosztást megküldték a 2022/2023-as tanévre kérik, hogy az Újkígyósi Széchenyi István Általános Iskola biztosítsa a tanköteles korú gyermekek számára a kötelező felvételt. Amennyiben ezt elfogadjuk a tankerület a Széchenyi István Általános Iskolára fogja kiírni a beiratkozási hirdetményt.

Ezzel kapcsolatban van-e kérdés? – Nincs.

Aki egyetért az elhangzott határozati javaslattal, kérem, kézfelnyújtással jelezze.

A szavazásban 8 fő vesz részt.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület **8 igen** szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

5/2022. (I. 31.) számú képviselő-testületi határozat:

Újkígyós Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy az Újkígyós közigazgatási területén lakóhellyel, vagy tartózkodási hellyel rendelkező tanköteles korú gyermekek számára a kötelező felvételt – 2022/2023. tanévben is – az Újkígyósi Széchenyi István Általános Iskola biztosítja.

Megbízta dr. Csatlós László jegyzőt a további intézkedések megtételével.

Felelős: dr. Csatlós László jegyző

Határidő: 2022. február 15.

7. napirend: Bejelentések

1. Lejárt határidejű határozatok végrehajtása

Botyánszki Pál polgármester:

Kérem jegyző urat foglalja össze a napirendet.

dr. Csatlós László jegyző:

Köszönöm a szót. A 74-es határozatról van szó. A Park Étterem és Közétkeztetési Konyha intézménye vagyonhasznosítás tekintetében három telephellyel bővült ellátási köre. Ennek kapcsán a törzskönyvi módosítást elvégeztük, viszont az SZMSZ módosítás még nem készült el. Az eredeti oka a pályázati szükségszerűség volt, hiszen a pályázati forrás hasznosítása tekintetében volt ez a kötöttség, mely két objektum esetében már nem biztos, hogy így marad. Nem tudjuk még, hogy marad-e az intézménynél a két vagyonhasznosítási jog. Emiatt nem láttuk értelmét a módosítás végrehajtásának, ennek okán javasoljuk a végrehajtás határidejének 2022.március 31-ig történő meghosszabbítását.

Köszönöm szépen.

Botyánszki Pál polgármester:

Köszönöm szépen.

Van-e valakinek kérdése ezzel kapcsolatban? – Nincs.

Aki egyetért az elhangzott határozati javaslattal, kérem, kézfelnyújtással jelezze.

A szavazásban 8 fő vesz részt.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület **8 igen** szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

6/2022. (I. 31.) számú képviselő-testületi határozat:

1. Újkígyós Város Önkormányzat Képviselő-testülete 87/2021. (X. 25.), 91/2021. (X. 25.), 92/2021. (X. 25.), 95/2021. (XI. 29.), 104/2021. (XII. 20.), 106/2021. (XII. 20.), 107/2021. (XII. 20.) számú önkormányzati határozatok végrehajtásáról szóló jelentést elfogadja.

2. A 74/2021. (IX. 27.) számú határozat végrehajtásának határidejét 2022. március 31-ig meghosszabbítja.

Felelős: dr. Csatlós László jegyző

Határidő: 2022. február 10.

Botyánszki Pál polgármester:

Van-e még valakinek szóbeli bejelentése?

Nagy Balázs képviselő:

A nagycsaládosokkal kapcsolatban szeretném megkérdezni, hogy az étterem és panzió használatára volt a nagycsaládosoknak kedvezmény, a továbbiakban is lehet-e ezt alkalmazni?

Botyánszki Pál polgármester:

Ezt a következő ülésen meg fogjuk tárgyalni. Egyébként az étteremben volt nagycsaládos kedvezmény, ami most vissza lett mondva, mert még a Kft. nevére volt megkérve. Fognak küldeni új nyilatkozatot, ami alapján a kedvezményt meg lehet hosszabbítani. Tudomásom szerint eddig nem merült fel ilyen kérés, csak most a napokban érkezett egy kérelem, amit én elfogadtam, hogy biztosítjuk a 10%-os kedvezményt a kérelmező részére.

A továbbiakban majd el fogja dönteni a testület, hogy ezt alkalmazzuk-e tovább az étteremben, illetve panzió működésénél.

Még van egy aktuális téma, a vízi közművel kapcsolatban, amit kérem tárgyaljunk meg, és fogadjunk el döntésünkről egy határozati javaslatot. 2022. január 27-én tárgyaltunk az illetékes szakemberekkel ez ügyben és mielőbbi állásfoglalást kérnek.

Kérem, aki egyetért, hogy megtárgyaljuk a fent említett napirendet, kézfelnyújtással jelezze. Megállapítom, hogy a képviselő-testület 8 igen szavazattal egyetért a napirendi pont megtárgyalásával.

Már többször beszéltünk a témával kapcsolatban, a múlt héten egyeztetünk a jelenlegi üzemeltetővel a pénzügyi helyzetünket is, mely szerint a 2021. évi hiányt 56 millió Ft-ban prognosztizálták. Továbbá az Alföldvíz Zrt. vezérigazgatója tájékoztatott bennünket arról, hogy Szabadkígyós állami tulajdonba kívánja adni vízi közműveit, így az osztatlan közös tulajdonban lévő szennyvízhálózatot is.

A fentiek miatt elengedhetetlen megvizsgálni a további veszteségek elkerülése érdekében a vízi közművek állami tulajdonba adását önkormányzatunk részéről is. Egyeztetéskor Nagy László vezérigazgató úr is javasolta a tulajdonba adást. Javasolta továbbá, hogy a Képviselő-testület szándéknyilatkozatát fejezze ki határozatban, mely szándéknyilatkozatot a Nemzeti Közművek Zrt-nek megküldve tisztázhatóak a tulajdonba adás feltételei.

Kérdése van-e ezzel kapcsolatban valakinek? Amennyiben nincs kérem a határozati javaslat elfogadását.

Aki egyetért az elhangzott határozati javaslattal, kérem, kézfelnyújtással jelezze. A szavazásban 8 fő vesz részt.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület **8 igen** szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

7/2022. (I. 31.) számú képviselő-testületi határozat:


Újkígyós Város Önkormányzat Képviselő-testülete kinyilvánítja szándékát az önkormányzat tulajdonában álló vízi közművek állami tulajdonba adására.

Megbízta a polgármestert a tulajdonba adás feltételeinek tisztázásával és a szükséges előterjesztések Képviselő-testület elé terjesztésével.

Felelős: Botyánszki Pál polgármester

Határidő: 2022. május 31.

Köszönöm az aktív részvételt. Az ülést 15,50 órakor lezárom.


Botyánszki Pál
polgármester




dr. Csatlós László
jegyző